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Toftøjevejs Vejlaug 
 
 
Vanløse, den 30. marts 2022      

 
 
 
Referat af ordinær generalforsamling i Toftøjevejs Vejlaug 
  

tirsdag den 15. marts 2022 kl. 19.30 

Lønstrupgårds beboerhus, Hirtshalsvej 1 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent 

3. Bestyrelsens beretning 

4. Aflæggelse af regnskab (bilag 1) 

5. Behandling af indkomne forslag 

6. Gennemgang af budget og fastsættelse af kontingent (bilag 1) 

• Bestyrelsen indstiller et uændret kontingent på 500 kr. for 2022    

7. Valg af  

a) formand (Regnar, nr. 1 B, er villig til genvalg) 

b) kasserer (Ida, nr. 3 C, er villig til genvalg) 

c) tre bestyrelsesmedlemmer (Søren, nr. 43, Jens H., nr. 15 B, og Per, nr. 3 C, er 
alle villige til genvalg)  

d) to suppleanter (Morten, nr. 41, og Jens R., nr. 25A, er villige til genvalg) 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant (Flemming, nr. 16 A/Ferringvej 12, er villig til 
genvalg som revisor, og Bjarne, nr. 37 A, til genvalg som revisorsuppleant) 

9. Eventuelt 

 

Tilstede : 

 

Ida & Per 3C  

Søren 43 

Morten 41 

Jens H. 15B 

Sofie 10 

Peter 15C 

Jesper D. 33 

Kenneth 8 

Bjarne 37A 

Jon 20 

Jens R. 25a 

Martin 35a 
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Ad 1 – Morten valgt  

Ad 2 – Søren valgt  

Ad 3 – Bestyrelsens beretning 

Det er kun et halvt år siden, vi i september holdt 2021-generalforsamlingen, som blev udskudt pga. 

corona – så det bliver en ret kort beretning. 

 

Vi får nye medlemmer på to matrikler: I nr. 27A Mette & John Barker fra 1. april, men med dispositionsret 

allerede fra februar. Og i nr. 10 Sofie Szilas & Joachim Thomsen fra 1. maj (og måske også med tidligere 

dispositionsret?). Hjerteligt velkommen i vores vejlav til jer! 

 

I januar accepterede vi oplægget fra Hofor til klimasikringsprojekt. Det orienterede vi medlemmerne om 

den 5. januar vedhæftet de tegninger, der var blevet revideret på en række punkter efter fremlæggelsen på 

medlemsmødet den 9. november. Datoen for igangsætning af projektet ligger som nævnt formentlig i 

sensommeren. Hofor er nu gået i gang med at sikre de tekniske aftaler og godkendelser i kommunen og 

vender tilbage med en præcis tidsplan, når det er sket. 

 

I januar fik vi en officiel henvendelse fra bestyrelsen i Grundejerforeningen Fossgaarden. Vi omtalte den 

løbende telefoniske diskussion med dem på generalforsamlingen i september. Deres nye henvendelse går 

på, at de påstår at alle matrikler på Toftøjevej 8 til og med 20 er tvungne medlemmer af Fossgaarden. 

Bestyrelsen har svaret Fossgaardens bestyrelse og har selvfølgelig afvist deres påstand. Fossgaarden 

begrunder kravet med et skøde fra 1921 om GF Fossgaardens køb af ”Vejareal Matr. No. 4a af Vanløse 

under København”, som angiveligt skulle omfatte de nævnte matrikler, men har ikke fremlagt 

dokumentation for foreningstilhørsforholdet for den enkelte matrikel.  

Måske vigtigere er det rent praktiske: Toftøjevejs Vejlaug har i årtier sørget for og betalt for snerydning, 

asfaltering, oprensning og udskiftning af vejbrønde, planlægning af klimatilpasningsprojekt mv. også på 

denne del af vejen. Fordi det er vores vej, og fordi de skiftende beboere igennem alle årene har været 

ydende og nydende medlemmer af vores forening. Disse matriklers medlemskab hos Fossgaarden ville 

være meningsløst, da de ikke nyder gavn af deres sneordning, klimaprojekt eller andet – og det ville rent 

praktisk og logistisk indebære store vanskeligheder.  

Dette er kernen i vores skriftlige svar til dem den 7. februar, og vi har ikke hørt fra dem siden. 

I februar holdt vi efter corona-pausen sidste år fastelavnsfast. Ida var tovholder/arrangør og kan fortælle 

hvordan det forløb. 

 

I de forløbne uger har der været afholdt valg til Vanløse Lokaludvalg. Her har alle foreninger af en vis 

størrelse valgret. Jeg havde meldt os til og stemte på vejlavets vegne på Per, der er opstillet af 

Enggruppen og indgår i natur- og miljøarbejdsgruppen. Og han blev valgt! 

 

Og til sommer skulle der ikke være noget i vejen for, at vi holder vores vejfest. Bestyrelsen foreslår 

lørdag den 13. august.  

-----  

Beretningen blev godkendt. 

 

Ad 4 - Regnskab  

Gennemgang ved Ida. 

 

Resultat +15 t.kr. Indestående i bank 137 t.kr. Regnskabet godkendt. 

 

Ad 5 – Indkomne forslag 

Ingen. 
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Ad 6 – Budget og kontingent   

Budgettet godkendt og kontingentet fastsat til 500 kr. årligt 

 

Ad 7 – Valg af bestyrelse og suppleanter 

Bestyrelse og suppleanter genopstillede og blev genvalgt  

 

Ad 8 – Valg af revisor og suppleant  

Begge genopstillede og blev genvalgt 

 

Orientering ved Per om Enggruppens arbejde.  

 

 

Mødet hævet. 
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